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Egyszerő  sz ót öb b ség 
 
 

Beszámoló a lejárt határidejő közgyőlési határozatok végrehajtásáról 
 

 
173/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. 
Alsóvárosi temetı régészeti feltárása és az ott depózott humusz értékesítése 
 
A Közgyőlés a határozatban felhatalmazta a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottságot, hogy 
az alsóvárosi temetı bıvítés régészeti feltárásáról egyeztetéseket kezdjen a Wosinsky Mór 
Megyei Múzeummal és a régészeti feltárásra vonatkozó megállapodást jóváhagyja.  
A Közgyőlés felhatalmazta továbbá a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottságot, hogy az 
alsóvárosi temetı tartalék területén depózott humusz kedvezı feltételek mellett történı 
értékesítésére tegyen lépéseket. 
A Közgyőlés a 104/2011. (V.26.) szekszárdi öh. számú határozata alapján a határozat 
határidejét 2011. május 31-ig meghosszabbította. 
A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint az alsóvárosi 
temetı bıvítés régészeti feltárásáról a Wosinszky Mór Megyei Múzeummal az egyeztetés 
megtörtént. Az átdepózásra vonatkozóan árajánlatokat kértek be, az árajánlatok beérkezését 
követıen kerülhet sor az elızetes régészeti feltárás megkezdésére. Erre tekintettel kéri a 
határozat határidejének a határozati javaslat szerinti meghosszabbítását. 
 
 
276/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. 
Javaslat „intézményi takarítási feladatok” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására 
 
2. pont: A Közgyőlés a határozatban felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az „Intézményi 
takarítási feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárást a Költségvetési Elszámoló 
Szervezet által elıkészített anyag figyelembevételével készítse elı, az Önkormányzat 
közbeszerzési tanácsadójának bevonásával az ajánlati felhívást tegye közzé, és 2011. március 
31. napjáig bonyolítsa le.  
A Közgyőlés a 104/2011. (V.26.) szekszárdi öh. számú határozatával a 2. pontban 
meghatározott határidıt 2011, május 31-ig meghosszabbította. Az aljegyzı tájékoztatása 
szerint a közbeszerzési felhívás közzétételre került. 
 
 
38/2011. (III.8.) szekszárdi öh. 
Turisztikai Kft. törzstıke emelése 
 
A határozatban a Közgyőlés, mint a Szekszárdi Turisztikai Kft. tulajdonosa elhatározta a 
gazdasági társaság 1.000.000,-Ft-os törzstıke emelését.  
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata - mint egy személyi tulajdonos - felhívta az 
Alisca Terra Kft. és a Szekszárdi Vízmő Kft. ügyvezetıit, hogy nevezett gazdasági társaságok 
1.000.000,-Ft-os törzstıke emelést 500.000,-Ft – 500.000,-Ft-os nagyságban jegyezzék le 
akként, hogy ezen 500.000 - 500.000,-Ft befizetést a jelenleg is hatályos kölcsönszerzıdés 
terhére eszközlik.  
A törzstıke emelés lejegyzését követıen Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata mint 
tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a fennmaradó 9.500.000,- Ft – 9.500.000,- Ft nagyságú 
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kölcsönösszeget az Alisca Terra Kft. és a Szekszárdi Vízmő Kft. tıketartalékként adja át a 
Szekszárdi Turisztikai Kft. részére.  
A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert, az Alisca Terra Kft. és a Szekszárdi Vízmő Kft., 
valamint a Szekszárdi Turisztikai Kft. ügyvezetıjét a társasági szerzıdés módosításának 
aláírására, és a cégbíróság elıtti eljárás lefolytatására. 
A Közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse el a tartozás elismerı 
nyilatkozatot a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére 16.800.000,- Ft összegben a 2008. évben 
nyújtott támogatás elszámolása kapcsán. A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a 
kötelezettségvállalás aláírására. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. 
kizárólagos tulajdonosa felhívta a Vagyonkezelı Kft. ügyvezetıjét, hogy kössön 
megállapodást a Szekszárdi Turisztikai Kft-vel a felhalmozódott bérleti díj halasztott 
határidejő megfizetésére oly módon, hogy annak megfizetésére a Szekszárdi Turisztikai Kft. 
10 éven belül köteles. A Közgyőlés felhatalmazta az ügyvezetıket a szerzıdés aláírására. 
A Közgyőlés a határozat határidejét az 50/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. számú határozatával 
2011. április 30-ig meghosszabbította. 
A Turisztikai Kft. ügyvezetı igazgatójának tájékoztatása szerint a törzstıke emelésére 
vonatkozó eljárás folyamatban van. 
 
 
59/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. 
Az önkormányzat ügykörébe tartozó adóügyi feladatokat ellátó dolgozók érdekeltségi 
rendszerérıl szóló 21/1996. (VI. 5.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata 
 
A határozatban a Közgyőlés felkérte a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy vizsgálja 
felül az önkormányzat ügykörébe tartozó adóügyi feladatokat ellátó dolgozók érdekeltségi 
rendszerérıl szóló 21/1996. (VI. 5.) önkormányzati rendeletet – különös tekintettel a rendelet 
3. §-ra -, majd észrevételeivel és módosító javaslatát– amennyiben szükséges – terjessze a 
következı rendes közgyőlés elé. 
Tekintettel arra, hogy a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság az önkormányzat ügykörébe tartozó 
adóügyi feladatokat ellátó dolgozók érdekeltségi rendszerérıl szóló 21/1996. (VI. 5.) 
önkormányzati rendeletet még nem vizsgálta felül, a határozat határidejének 
meghosszabbítása szükséges. Lásd határozati javaslat. 
 
 
60/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. 
Közszolgáltatási szerzıdéssel kapcsolatos egyeztetés lefolytatása és szerzıdéstervezet 
elkészítése 
 
A határozatban a Közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a jármővel történı 
várakozás biztosítását célzó közszolgáltatás ellátására kötendı szerzıdés elkészítéséhez 
szükséges egyeztetéseket folytassa le a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft-vel és a közszolgáltatási 
szerzıdés tervezetét terjessze a közgyőlés elé. 
Tekintettel arra, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése 
Vagyonkezelı Kft. új ügyvezetıi igazgatóját 2011. július 1. napjától nevezte ki, a határozat 
határidejének meghosszabbítása szükséges. Lásd határozati javaslat. 
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63/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. 
A Jogi és Közbiztonsági Tanácsnok 2011. évi munkatervének elfogadása 
 
A határozatban a Közgyőlés elfogadta a Jogi és Közbiztonsági Tanácsnok 2011. évre 
vonatkozó munkatervét. 
A Közgyőlés a Szervezeti és Mőködési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati 
rendelet 57. §-a alapján a Jogi és Közbiztonsági Tanácsnok feladatának segítésére 2011. 
április 28. napjától 2011. december 31. napjáig 5 tagú ideiglenes bizottságot hozott létre 
Közbiztonsági Ideiglenes Bizottság elnevezéssel, a „Biztonságos Szekszárdért” Program 
elindítása érdekében. 
A Közgyőlés a Bizottság elnökévé dr. Horváth Kálmán képviselıt, tagjaivá Kıvári László 
képviselıt, Zaják Rita képviselıt, Borda Károly a Szılıszem Mozgalom képviselıjét, Kovács 
Bélát választotta meg. 
A Közgyőlés felkérte a Bizottságot, hogy a „Biztonságos Szekszárdért” Program koncepcióját 
készítse elı és azt terjessze a Közgyőlés elé elfogadás céljából. A „Biztonságos Szekszárdért” 
Program koncepciója elkészítése folyamatban van, ezért a határozat határidejének 
meghosszabbítása szükséges. Lásd határozati javaslat. 
 
 
71/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. 
Általános iskolai tanulók napközbeni felügyeletének biztosítása az iskolai nyári szünetben 

 
A határozatban a Közgyőlés arról döntött, hogy az általános iskolai tanulók nyári napközbeni 
felügyeletét a Keresztény Advent Közösség által fenntartott családi napközik keretében, a 
fenntartóval kötött megbízással biztosítja.  
A Közgyőlés felkérte a polgármestert a megbízási szerzıdés aláírására.   
A Közgyőlés felkérte továbbá az általános iskolák vezetıit, hogy a nyári napközis felügyelet 
lehetıségérıl és módjáról tájékoztassák a szülıket. 
Az ügyet intézı oktatási referens tájékoztatása szerint a megbízási szerzıdés aláírásra került. 
 
 
72/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. 
Pályázati felhívás a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatói állásának betöltésére 
 
A határozatban a Közgyőlés döntött pályázat kiírásáról a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. 
ügyvezetı igazgatói állásának betöltésére. 
A Közgyőlés felkérte a jegyzıt, hogy a pályázati felhívást jelentesse meg a Tolnai 
Népújságban és a Szekszárdi Vasárnapban, valamint tegye közzé Szekszárd Megyei Jogú 
Város honlapján. 
A Közgyőlés felkérte továbbá a polgármestert, hogy a beérkezett pályázatokat terjessze a 
Közgyőlés májusi ülése elé. 
A közgyőlés a 2011. június 8-i ülésén a 112/2011. (VI.8.) szekszárdi öh. számú határozatával 
döntött a Szekszárdi Vagyonkezelıi Kft. ügyvezetıi igazgatói állására beérkezett pályázatok 
elbírálásáról. 
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75/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. 
Szekszárd és Térsége Turisztikai Egyesület alapítása 
 
1.) pont: A határozatban a Közgyőlés – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 
10. § (1) e) pontja értelmében – alapító tagként részt vesz a Szekszárd és Térségi Turisztikai 
Kiemelt Közhasznú Egyesület néven megalakult TDM-szervezetben.  
A Közgyőlés jóváhagyta az Egyesület alakuló ülésén Dr. Haag Éva alpolgármester alapítói 
nyilatkozatát. A Közgyőlés az Önkormányzat képviseletével Dr. Haag Éva alpolgármestert 
bízza meg az Egyesület mőködésével kapcsolatban.  
4.) pont: A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a jelen határozat 1. sz. mellékletét 
képezı együttmőködési megállapodás aláírására. 
A Szekszárdi Turisztikai Kft. ügyvezetı igazgatójának tájékoztatása szerint a Szekszárd és 
Térsége Turisztikai Egyesület bejegyzése folyamatban van. Tekintettel arra, hogy a határozat 
4. pontja szerinti együttmőködési megállapodás aláírására csak az Egyesület bejegyzését 
követıen kerülhet sor, a határozat határidejének meghosszabbítása szükséges. Lásd határozati 
javaslat. 
 
 
76/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. 
Belsı ellenırzésekrıl szóló tájékoztató 
 
A határozatban a Közgyőlés a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, 
valamint egyes centrális alárendeltségő szervek feladat- és hatásköreirıl szóló 1991. évi XX. 
törvény 138. § (1) bek. g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. §-ában foglaltakra, valamint a 
költségvetési szervek belsı ellenırzésérıl szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendeletben 
meghatározottakra az Önkormányzat és felügyelete alá tartozó intézmények 2010. évben 
lefolytatott belsı ellenırzésekrıl szóló tájékoztatót tudomásul vette, és elfogadta. 
A Közgyőlés felkérte a jegyzıt az intézkedési terv elkészítésére. Az intézkedési terv elkészült 
 
 
85/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. 
Szekszárd füves pálya bıvítése 
 
A Közgyőlés a határozatban jóváhagyta a füves labdarúgó pálya bıvítését a mellékelt 
költségvetés szerinti mőszaki tartalommal. 
A Közgyőlés kötelezettséget vállal arra, hogy a megvalósításhoz fedezetként 13.108.063 Ft-ot 
(10.486.450- Ft+ÁFA) biztosít. 
A Közgyőlés felkérte a Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságot, hogy 2011. évi 
költségvetésében a teljes projekt összegét nevesítetten szerepeltesse. 
A Közgyőlés felkérte a polgármestert a szükséges eljárások lebonyolítására és a munka 
megrendelésére. 
Az aljegyzı tájékoztatása szerint a projekt finanszírozását biztosító hitelszerzıdés 2011. 
június 20-án aláírásra került. 
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86/2011. (V.18.) szekszárdi öh. 
Az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. 2010. évi mérlegbeszámolója 

 
I. pont: A határozatban a Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 
141. § (2) bekezdésének a) pontja alapján az ALISCA Terra Regionális Hulladékgazdálkodási 
Kft. 2010. évi éves beszámolóját (mérlegét, eredmény-kimutatását, üzleti jelentését) 800.357 
EFt mérleg-fıösszeggel elfogadta. 
II. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján az ALISCA 
Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó 
könyvvizsgálói jelentést jóváhagyólag tudomásul vette. 
III. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján az ALISCA 
Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó 
Felügyelı Bizottsági jelentést jóváhagyólag tudomásul vette. 
IV. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján megtárgyalta 
az ALISCA Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. gazdálkodásáról szóló beszámolót, a 
könyvvizsgáló és a Felügyelı Bizottság jelentését, valamint a mérleg szerinti eredmény 
felhasználásáról szóló javaslatot, és jóváhagyta az 50.000 EFt osztalék kifizetését és 14.325 
EFt eredménytartalékba helyezését. 
V. pont: A Közgyőlés az ALISCA Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. 2011. évi 
üzleti tervét jóváhagyólag tudomásul vette. 
VI. pont: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése, mint az Alisca Terra 
Hulladékgazdálkodási Kft. alapító tulajdonosa, hozzájárulását adta ahhoz, hogy a társaság 
alapítóként részt vegyen a Magyar Hulladékgazdálkodási Egyesület megalapításában. A 
Közgyőlés továbbá felhatalmazta az Alisca Terra Kft. ügyvezetıjét az alapító okirat 
aláírására. 
A Közgyőlés határozata az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Kft. részére megküldésre 
került. 
 
 
87/2011. (V.18.) szekszárdi öh. 
A Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. 2010. évi mérlegbeszámolója 
 
I. pont: A határozatban a Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 
141. § (2) bekezdésének a) pontja alapján a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. 2010. évi 
éves beszámolóját (mérlegét, eredmény-kimutatását, üzleti jelentését) 2.606.663 EFt mérleg-
fıösszeggel elfogadta. 
II. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján a Szekszárdi 
Víz- és Csatornamő Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést 
jóváhagyólag tudomásul vette. 
III. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján a Szekszárdi 
Víz- és Csatornamő Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó Felügyelı Bizottsági 
jelentést jóváhagyólag tudomásul vette. 
IV. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján megtárgyalta 
a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. gazdálkodásáról szóló beszámolót, a könyvvizsgáló és a 
Felügyelı Bizottság jelentését, valamint a mérleg szerinti eredmény felhasználásáról szóló 
javaslatot, és jóváhagyta az 60.000 EFt osztalék kifizetését és 10.187 EFt eredménytartalékba 
helyezését. 
V. pont: A Közgyőlés a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. 2011. évi üzleti tervét 
jóváhagyólag tudomásul vette. 
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A Közgyőlés határozata a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. részére megküldésre került. 
 
 
88/2011. (V.18.) szekszárdi öh. 
A Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. 2010. évi mérlegbeszámolója 
 
I. pont: A határozatban a Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 
141. § (2) bekezdésének a) pontja alapján a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. 2010. évi éves 
beszámolóját (mérlegét, eredmény-kimutatását, üzleti jelentését) 1.054.107 EFt mérleg-
fıösszeggel elfogadta. 
II. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján a Szekszárdi 
Vagyonkezelı Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést 
jóváhagyólag tudomásul vette. 
III. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján a Szekszárdi 
Vagyonkezelı Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó Felügyelı Bizottsági jelentést 
jóváhagyólag tudomásul vette. 
IV. pont: A Közgyőlés a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. 2011. évi üzleti tervét jóváhagyólag 
tudomásul vette. 
A Közgyőlés határozata a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. részére megküldésre került. 
 
 
89/2011. (V.18.) szekszárdi öh. 
A Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 2010. évi mérlegbeszámolója 
 
I. pont: A határozatban a Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 
141. § (2) bekezdésének a) pontja alapján a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 2010. évi éves 
beszámolóját (mérlegét, eredmény-kimutatását, üzleti jelentését) 38.891 EFt mérleg-
fıösszeggel elfogadta. 
II. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján a Szekszárdi 
Városfejlesztési Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést 
jóváhagyólag tudomásul vette. 
III. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján a Szekszárdi 
Városfejlesztési Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó Felügyelı Bizottsági 
jelentést jóváhagyólag tudomásul vette. 
IV. pont: A Közgyőlés a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 2011. évi üzleti tervét jóváhagyólag 
tudomásul vette. 
A Közgyőlés határozata a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére megküldésre került. 
 
 
90/2011. (V.18.) szekszárdi öh. 
A Szekszárdi Turisztikai Kft. 2010. évi mérlegbeszámolója 
 
I. pont: A határozatban a Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 
141. § (2) bekezdésének a) pontja alapján a Szekszárdi Turisztikai Kft. 2010. évi éves 
beszámolóját (mérlegét, eredmény-kimutatását, üzleti jelentését) 30.551 EFt mérleg-
fıösszeggel elfogadta. 
II. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján a Szekszárdi 
Turisztikai Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést 
jóváhagyólag tudomásul vette. 
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III. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján a Szekszárdi 
Turisztikai Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó Felügyelı Bizottsági jelentést 
jóváhagyólag tudomásul vette. 
IV. pont: A Közgyőlés a Szekszárdi Turisztikai Kft. 2011. évi üzleti tervét jóváhagyólag 
tudomásul vette. 
A Közgyőlés határozata a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére megküldésre került. 
 
 
91/2011. (V.18.) szekszárdi öh. 
A Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2010. évi mérlegbeszámolója 
 
I. pont: A határozatban a Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 
141. § (2) bekezdésének a) pontja alapján a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2010. évi éves 
beszámolóját (mérlegét, eredmény-kimutatását, üzleti jelentését) 744 518 eFt mérleg-
fıösszeggel elfogadta. 
II. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján a Szekszárdi 
Diákétkeztetési Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést 
jóváhagyólag tudomásul vette. 
III. pont: A Közgyőlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. alapján a Szekszárdi 
Diákétkeztetési Kft. 2010. évi éves beszámolójához kapcsolódó Felügyelı Bizottsági jelentést 
jóváhagyólag tudomásul vette. 
IV. pont: A Közgyőlés a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2011. évi üzleti tervét jóváhagyólag 
tudomásul vette. 
V. pont: A Közgyőlés a 98/2010. (V.13.) szekszárdi öh. számú határozatában megállapított 
törzstıke emelést úgy módosította, hogy a tıke megfelelıség követelményéhez igazodva a 
törzstıke emelésére megállapított 20.000 eFt a tıketartalékra kerüljön átvezetésre, a veszteség 
pótlására. 
VI. pont: A Közgyőlés a társaság közhasznú társasággá történı átalakulási döntését 
visszavonta, tekintettel arra, hogy a jogszabályi feltételek nem állnak fenn teljes körően. 
VII. pont: A Közgyőlés a társaság tıketartalékát 30.750 eFt-tal felemelte a veszteséges 
pótlása érdekében. 
A Közgyőlés határozata a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. részére megküldésre került. 
 
 
92/2011. (V.18.) szekszárdi öh. 
„A Mérey utcai szociális otthon és óvoda épületenergetikai fejlesztése” címő KEOP-2011-
4.9.0. konstrukciószámú pályázat önerejének biztosítása 
 
A határozatban a Közgyőlés a KEOP-2011-4.9.0 konstrukciószámú „A Mérey utcai Szociális 
Otthon és Óvoda épületenergetikai fejlesztése” címő pályázat - Mérey utca 33-
35(hrsz.:855/1), és 37-39(hrsz.:855/2) megvalósítási helyszínek – vonatkozásában az önerıt 
biztosította az alábbiak szerint: 
A tervezett beruházás összköltsége 186 980 351 millió Ft, melybıl a KEOP forrásból 
származó támogatás igényelt összege 158 933 299 millió Ft, így a szükséges saját erı 
28 047 052 millió Ft. 
A Közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2011. évi költségvetésben 
elkülönítetten szerepeltesse az 1. pontban meghatározott önerı összegét. 
Az önerı összege a 2011. évi költségvetésbe – tekintettel arra, hogy a 2011. évi költségvetés 
módosítását a Közgyőlés még nem tárgyalta – még nem került átvezetésre.  
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94/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
Beszámoló a Karitász RÉV Szenvedélybeteg-segítı Szolgálat 2010. évi tevékenységérıl 
 
A határozatban a Közgyőlés elfogadta a Karitász RÉV Szenvedélybeteg-segítı Szolgálat 
2010. évi tevékenységérıl szóló beszámolót. 
A Közgyőlés megköszönte a Szolgálat eddig végzett munkáját. 
A Közgyőlés határozata a Karitász RÉV Szenvedélybeteg-segítı Szolgálat részére 
megküldésre került 
 
 
96/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Mőködési 
Szabályzatának (Ügyrend és munkarend) módosítása 
 
A Közgyőlés határozatban a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti 
és Mőködési Szabályzatát a határozat melléklete szerint hagyta jóvá. 
A Közgyőlés a Szervezeti és Mőködési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) Kgy. rendelet 
7. sz. függelékét hatályon kívül helyezte, és annak helyébe a határozat melléklete szerinti 
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Mőködési Szabályzata 
(Ügyrend és munkarend) lépett. 
 
 
97/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
Beszámoló a Városi Gyámhivatal tevékenységérıl, valamint az önkormányzat 
gyermekjóléti-gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 
 
A határozatban a Közgyőlés a gyermekek védelmérıl és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. 
évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján az önkormányzat gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolót elfogadta. 
A Közgyőlés felkérte a jegyzıt az értékelés Tolna Megyei Kormányhivatal Szociális és 
Gyámhivatala részére történı megküldésére. 
A Közgyőlés köszönetét fejezte ki minden kollégának a gyermekjóléti-gyermekvédelmi 
feladatok magas színvonalú ellátásáért. 
A Szociális és Gyámhivatal hivatalvezetı helyettesének tájékoztatása szerint az értékelés a 
Tolna Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére megküldésre került. 
 
 
100/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
Az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és 
Óvoda 2011/2012. tanévi osztályai, csoportjai 
 
III. pont: A Közgyőlés a határozatban kijelentette, hogy az I. Béla Gimnáziumban és az 
önkormányzat fenntartói körén belül a meglévı üres álláshelyeken, az elıreláthatólag 
megüresedı álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében a fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel 
érintett álláshelyen foglalkoztatottak jogviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetıség. 
A Közgyőlés utasította az intézmény vezetıjét, hogy a létszámcsökkentési döntéssel 
kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
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XXXIII. törvény elıírásai szerint tegye meg, és arról a Gazdasági, Közoktatási és 
Informatikai Igazgatóságot tájékoztassa.  
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint az I. Béla 
Gimnnázium igazgatója a létszámcsökkentési döntéssel kapcsolatos munkáltatói 
intézkedéseket a jogszabályban foglaltaknak megfelelıen megtette. 
 
 
101/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
Adj esélyt az elesetteknek!- Szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely 
korszerősítése címő, TIOP-3.4.2.-08/1-2008-0090 azonosító számú pályázat 
megvalósításához többletforrás biztosítása 
 
A határozatban a Közgyőlés a TIOP-3.4.2-08/1-2008-0090 azonosító számon regisztrált, „Adj 
esélyt az elesetteknek!-Szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely 
korszerősítése” címő pályázathoz szükséges saját forrás összegét nem biztosította, továbbá 
felkérte a Hivatalt, hogy a pályázat visszavonásával kapcsolatban járjon el a Támogató- és 
Közremőködı Szervezet felé. 
A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat visszavonásával kapcsolatos 
intézkedéseket a Támogató- és a Közremőködı Szervezet felé megették. 
 
 
102/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
A Vagyonkezelı Kft. könyvvizsgálói feladatainak ellátása 
 
A határozatban a Közgyőlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10.§-a, 
valamint a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény alapján a Szekszárdi 
Vagyonkezelı Kft. könyvvizsgálói feladatainak ellátásával 2011. június 16. napjától 2012. 
május 31. napjáig a Simon Könyvvizsgáló, Könyvelı és Adótanácsadó Kft-t (könyvvizsgáló: 
Simon Józsefné, 7146 Várdomb, Táncsics u. 6., telephelye: 7100 Szekszárd, Arany J. u. 6. 
III/4.) bízta meg. 
A Közgyőlés a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. könyvvizsgálójának megbízási díját a jelenleg 
hatályos összeggel azonos mértékben állapította meg. 
A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a megbízási szerzıdés aláírására. 
Az aljegyzı tájékoztatása szerint a megbízási szerzıdés aláírásra került. 
 
 
104/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
Beszámoló a lejárt határidejő közgyőlési határozatok végrehajtásáról 
 
III. pont: A Közgyőlés a „Szekszárd Város Zöldfelületeinek gondozása, és parkfenntartási 
feladatainak ellátása” tárgyú szolgáltatási szerzıdés idıtartamát a jelenleg szolgáltató LIÁN 
Kertészeti Kft-vel 2011. június 30. napjáig meghosszabbította. 
A szolgáltatási szerzıdés meghosszabbításra került a határozatban foglaltak szerint. 
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105/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
A helyi közösségi közlekedés támogatásának igénylése 
 
A határozatban a Közgyőlés döntött arról, hogy támogatást igényel a helyi közösségi 
közlekedés támogatásáról szóló 23/2011. (V.20.) NFM rendeletben foglaltak szerint és a 
kérelem benyújtásához a következı nyilatkozatot teszi: 

a) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata – saját forrásként - a 2010. évi 
költségvetési rendelet terhére 13.810.000.- Ft összegő, vissza nem térítendı 
támogatást nyújtott a helyi tömegközlekedési feladatokat közszolgáltatásként ellátó 
Gemenc Volán Zrt. részére a helyi közlekedés mőködtetéséhez. 

b) A Közgyőlés vállalja, hogy a helyi tömegközlekedést 2011. január 1-jétıl 2011. 
december 31-ig folyamatosan fenntartja. 

c) A Közgyőlés pályázati eljárás nélkül, közvetlenül kötött közszolgáltatási 
szerzıdést a helyi tömegközlekedési feladatokat közszolgáltatásként ellátó Gemenc 
Volán Zrt-vel. 

A Közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a fenti nyilatkozatot és a szükséges 
mellékleteket nyújtsa be a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságának. 
A Városfejlesztési- és Üzemeltetési Osztály vezetıje szerint a nyilatkozat, és a szükséges 
mellékletek a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához benyújtásra kerültek. 
 
 
106/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
„Szekszárd Város útburkolati jeleinek 2011. évi hossz- és keresztirányú festése” tárgyú 
szerzıdés jóváhagyása 
 
A határozatban a Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a „Szekszárd Megyei Jogú 
Város közigazgatási területén az útburkolati jelek 2011. évi hossz- és keresztirányú felfestése” 
tárgyú pályázatok közül a legkedvezıbb ajánlatot tevı ÚT-İR Forgalomtechnikai Kkt-vel 
(székhely: 1022 Budapest, Tulipán u. 29.) kössön szerzıdést. 
A Közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy egyeztessen a nyertes vállalkozóval 
arról, hogy a vállalási ár keretében a Kadarka utca burkolati jeleit tartósabb festékkel lássa el. 
A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a vállalkozási szerzıdés aláírására és a jegyzıt a 
szerzıdés ellenjegyzésére. 
Az ügyintézı mőszaki ellenır tájékoztatása szerint a vállalkozási szerzıdés aláírása 
folyamatban van. 
 
 
107/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
Pályázaton való részvétel a KEOP-6.2.0/B/09-11 konstrukcióhoz 
 
A határozatban a Közgyőlés támogatta a „Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási 
lehetıségeket népszerősítı, terjedésüket elısegítı mintaprojektek” címő KEOP-6.2.0/B/09-
11 pályázat benyújtását. 

A Közgyőlése felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázatok benyújtásához szükséges 
pályázati dokumentációk elıkészítésére. 
A Közgyőlése a projekt önerejének összegét az elıterjesztésben foglalt mértékig jóváhagyta, 
és biztosította a 2011. évi költségvetésének általános tartaléka terhére, továbbá felkérte a 
Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a pályázat mőszaki tartalmának elfogadására és a végleges 
benyújtásának jóváhagyására. 
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A pályázattal kapcsolatos elıterjesztést a Közgyőlés a 2011. júniusi rendes ülésén tárgyalja. 
 
 
108/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
A 151/2010. (VI.24.) szekszárdi öh mőfüves labdarúgó pályák és mőanyag borítású atlétikai 
pálya projekt I. üteméhez kapcsolódó hitelkérelem módosítása – kiegészítése 
 
A határozatban a Közgyőlés döntött arról, hogy a mőfüves labdarúgó pályák és mőanyag 
borítású atlétikai pálya építésérıl szóló a 38/2010. (III.4.) szekszárdi öh. számú határozatával, 
a 103/2010. (V.13.) szekszárdi öh. számú határozatával, valamint a 151/2010. (VI.24.) 
szekszárdi öh. számú határozatával módosított 277/2009. (XII.17.) szekszárdi öh számú 
határozatának 3. pontja helyébe a következı rendelkezés lép: 

3. Döntés a biztosítékok felajánlásáról 
A Közgyőlés eldönti, hogy a hitel biztosítékául a következı önkormányzati 
tulajdonban lévı ingatlanok kerülnek nevesítésre: 
7100 Szekszárd, 3785; 3787; 3789/3; 3803/3; 2103/A/1; 2103/A/2; 2103/A/3; 
2103/B/2. 

A Közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a hitelkérelem módosításával kapcsolatos 
feladatok elvégzésére. A Közgyőlés felhatalmazta továbbá a polgármestert a hitelkérelem 
módosításával kapcsolatos nyomtatványok aláírására, a jegyzıt ennek ellenjegyzésére. 
Lásd a 85/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozatnál leírtakat! 
 
 
109/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
Tulajdonosi hozzájárulás a SÁRKÖZ-VÍZ Szolgáltató Kft-ben üzletrész vásárlásához   
 
A határozatban a Közgyőlés, mint a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. alapító tulajdonosa, 
hozzájárulását adta ahhoz, hogy a Szekszárdi Vízmő Kft. 49 millió Ft névértékő üzletrészt 49 
millió Ft vételáron megvásároljon a SÁRKÖZ-VÍZ Szolgáltató Kft-ben. 
A Közgyőlés felhatalmazta a Szekszárdi Vízmő Kft. ügyvezetıjét, hogy az üzletrész 
átruházást tartalmazó okiratokat, és a befektetéshez kapcsolódó megállapodást aláírja. 
A Közgyőlés határozata a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. részére megküldésre került. 
 
 
110/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
„Szekszárd városért a mővészet erejével” elismerı cím adományozása   
 
A határozatban a Közgyőlés a 20/2005. (X.3.) önkormányzati rendelet 15. §-a és 16. §-a 
alapján „Szekszárd városért a mővészet erejével” elismerı címet adományozott a Szekszárdi 
Madrigálkórus Egyesület tagjainak mővészeti szolgálatuk elismeréséül, s egyben 
megköszönte a zenekarnak is a város hírnevét öregbítı és mővészeti életét gazdagító több 
mint, negyedszázados tevékenységét. 
A közgyőlés felkérte a hivatalt a plakettek és az oklevelek beszerzésére, az elismerı cím 
átadásához szükséges intézkedések megtételére.  
A közgyőlés felkérte a polgármestert a plakettek és az oklevelek átadására.  
A plakettek és az oklevelek 2011. június 13-án átadásra kerültek. 
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111/2011. (V.26.) szekszárdi öh. 
Szekszárdi Garay Pince megvásárlása 
 
A határozatban a Közgyőlés felkérte Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterét, hogy 
folytasson tárgyalásokat a Szekszárdi Garay Pince megvásárlására vonatkozóan.  
A Közgyőlés a vételi ajánlat legmagasabb összegét 90 M Ft+ áfa összegben állapította meg. 
Amennyiben fenti összegnél magasabb vételáron kívánja értékesíteni a tulajdonos a nevezett 
ingatlant, úgy a Közgyőlés felkéri a polgármestert, hogy terjessze elé az ajánlatot. 
A Közgyőlés felhatalmaztaa a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. igazgatóját - amennyiben a 
kialkudott vételár nem haladja meg a fentiekben meghatározott összeget – az adásvételi 
szerzıdés aláírására. 
A Közgyőlés továbbá felkérte a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy nyilvánítson 
véleményt az adásvételi szerzıdés megkötését megelızıen a kialkudott vételárról. 
A Szekszárdi Garay Pince megvásárlására vonatkozó tárgyalások folyamatban vannak, az 
adásvételi szerzıdés aláírására ezért még nem került sor. Erre tekintettel a határozat 
határidejének meghosszabbítása szükséges. Lásd határozati javaslat. 
 
 
112/2011. (VI.8.) szekszárdi öh. 
A Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. ügyvezetıi igazgatói állására beérkezett pályázatok 
elbírálása 
 
A határozatban a Közgyőlés a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. igazgatójául 2011. július 01. 
napjától 2016. június 30. napjáig határozott idıre, 5 év idıtartamra: Bálint Zoltán 
(sz.:Budapest, 1957. december 26. lakcím: 7100 Szekszárd, Kálvária u. 8/c.) urat választotta 
meg. 
 
 
113/2011. (VI.8.) szekszárdi öh. 
Kölcsönszerzıdés jóváhagyása 
 
A határozatban a Közgyőlés – mint az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. és a 
Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. alapító tulajdonosa – jóváhagyta a társaságok között 
kötendı kölcsönszerzıdést. 
A Közgyőlés felhatalmazta az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. ügyvezetı 
igazgatóját, valamint a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. mőszaki igazgatóját a 
kölcsönszerzıdés aláírására. 
A Közgyőlés határozata az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Kft., és a Szekszárdi Víz- és 
Csatornamő Kft. részére megküldésre került. 
 
 
230/2010. (X.21.) szekszárdi öh. 
Szekszárd Junior Stars Big Band kérelme 
 
A Közgyőlés a Szekszárd Junior Stars Big Band kérelmére a 190/2009. (IX.24.) szekszárdi 
öh. számú határozatban biztosított 1,5 millió Ft összegő visszatérítendı támogatás határidejét 
2011. április 1-ig meghosszabbította. 
A Zenekar a 1,5 millió forint összegő támogatásból 400 e Ft-ot visszafizetett, a fennmaradó 
támogatási összeget pedig a határozati javaslatban foglaltak szerint kívánja visszafizetni. 
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Leírtakra tekintettel az 50/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. számú határozat 7. pontjában foglalt 
határidı jelen elıterjesztés határozati javaslatban foglalt határidıre módosul. Lásd határozati 
javaslat 10. pontját. 
 
 
15/2010. (II.4.) szekszárdi öh. 
Szekszárdi Városfejlesztési Kft-vel KEOP-7.1.3.0/B-2008-0001 pályázati program keretében 
kötendı megbízási szerzıdés módosítása 
 
A határozat alapján a Közgyőlés a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-vel a KEOP-7.1.3.0/B-
2008-0001 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város hosszú távon egészséges ivóvízzel 
való ellátása” címő pályázatának vonatkozásában projektmenedzseri feladatok ellátására 
megbízási szerzıdést kötött.  
Megbízottnak a szerzıdés teljesítése során figyelembe kell vennie a vonatkozó Pályázati 
Útmutatóban, a támogatási szerzıdésben, kapcsolódó jogszabályokban foglaltakat, illetve az 
egyéb pályázati elıírásokat. 
2011. február 25-én hatályba lépett, a projekt elıkészítéséhez kötött Támogatási szerzıdés 3. 
számú módosítása, mely alapján a projekt zárása 2011. május 12-rıl 2011. december 31-re 
módosult. Fentiek alapján 2011. február 25-én a korábban megkötött megbízási szerzıdést a 
teljesítési határidı tekintetében az új projektzárás idıpontjára módosult, illetve a számlák 
benyújtása az eredetileg tervezett 2 részszámla és egy végszámla helyett 3 részszámla és 1 
végszámla benyújtására módosult, változatlan megbízási díj mellett. 
A leírtakra tekintettel a megbízási szerzıdés határozati javaslat szerinti módosítása szükséges. 
 
Szekszárd, 2011. június 20. 
 
 
 

Horváth István 
Polgármester 
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Határozati javaslat 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a 173/2010. 
VII.9.), 276/2010. (XII.16.), 38/2011. (III. 8.), 71-72/2011. (IV.28.), 76/2011. 
(IV.28.), 85/2011. (IV.28.), 86-92/2011. (V.18.), 94/2011. (V.26.), 96-97/2011. 
(V.26.), 100-102/2011. (V.26.), 104-110/2011. (V.26.), 112-113/2011. (VI.8.) 
szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

 
2. A Közgyőlés a 173/2010. (VII.9) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. 

augusztus 31-ig meghosszabbítja. 
 

3. A Közgyőlés az 59/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. 
augusztus 31-ig meghosszabbítja. 

 
4. A Közgyőlés a 60/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. 

augusztus 31-ig meghosszabbítja. 
 

5. A Közgyőlés a 63/2011. (IV.28.) szekszárdi. öh. számú határozat határidejét 2011. 
december 31 – ig meghosszabbítja. 

 
6. A Közgyőlés a 75/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. 

augusztus 31-ig meghosszabbítja. 
 

7. A Közgyőlés a 111/2011. (V.26.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. 
augusztus 31-ig meghosszabbítja. 

 
8. A Közgyőlés a Szekszárdi Városfejlesztési Kft.-vel kötött megbízási szerzıdés 

2011. február 25-i módosítását jóváhagyja. 
 

9. A Közgyőlés a Szekszárd Junior Stars Big Band-del kötött támogatási szerzıdés 
határidejét 2012. december 31. napjáig meghosszabbítja azzal, hogy az egyesület 
köteles a hátralévı tartozásból 2011. december 31. napjáig legalább 400.000,- Ft 
összeget megtéríteni. 
A Közgyőlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerzıdés – jelen 
határozatban foglaltak szerinti – módosításának elkészítésére, a polgármestert 
pedig a módosított támogatási szerzıdés aláírására. 

 
Határidı:  
1. és 9. pont tekintetében: 2011. június 29. 
2-4 és 6-7. pont tekintetében: 2011. augusztus 31. 
5. pont tekintetében: 2011. december 31. 
10. pont tekintetében: 2011. július 8. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
 Amreinné dr. Gál Klaudia jegyzı 


